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Amepootieg Aoyionog IV - Eapvo 2025
AebTepo et Aoy oewy'

"Aoxnon 1

Ymohoyiote o [, f ue f(2,y, 2) = xsin z, ke C eivou To TuAUA TG KVIMKHG ENIKAG LE TopOLLLE-
tpwcomoinon & (t) = (cost,sint, t), uet € [0, 27].

"Aoxvo 2

YmohoyioTe To oAoxApwua fC’ [ e f(z,y, 2) = 2yz, xar C elvou 1o Tpltywvo pe xopudés (1,0, 0),
(0,2,0) %o (0,0, 3).

'Aoxnoy 3

(A) Na deryrel 671 7o emucaumiiio odoxhipwua [, F, émov

~ <1+y2 _1+a?

F(z,y) = , y), (z,y) € D := {(a:,y) eR? : x>0},

z3 z?
elvar aveEdpTyTo Tov Spdprov ohokApwang Yia GAeg Tig opakés kxaumdies Tov D.

(B) No vmo)oyioete to [, F, émov C etvau it opod) xeapertidy tov D e apy 0 (1, 0) ke téhog T
(2,1).

"Aoxvo 4

To idto we v TpoN YO UEVY ATKNTY] Yot TNV

—

Fx,y,2) = (6”” + 22y, 2” + cosy, 0>, (z,y,2) € R?,

evou aveEdpTTO TV Spdpov oo pwaNg YL Gheg TG opahég kapmites Tov R3.

(B) Nevmohoyioere 1o [, F, émov C etvau wter opoh) ki Tov RS pe apyi to (1,0, 1) ke téhog
0 (2,1,0).

"Karodnericy yuepopyvio wapddoos 31/05/25.



"‘Acxvoy s
Ymohoylote To ohoxdipwpa | g [ omou
f(@,y,2) = 2?2+ y%z, (2,9,2) € R?,
ot S elvau T TUY L TOV ETTLTESOV
{(:r,y,z) eR3: z:w—l—x—i—y},
OV ATIOKGTTETAUL AUTS TOV KDALVIPO

{(x7y7z) eR?: 2?2 4+4% =09, zER}.

"Aoxvo 6

Ymoloyiote To eupadd Tov TUYUATOG TVG EMIPAVELG TOV EAAELTTIROD TrepaBokoetdovg
{(aj,y,z) eR3: z=222+ y2/2},

OV ATIOKOTTETAL ALTTO TOV EAAELTTIRG KDUAIVIPO

{(af,y,Z) eR®: 22/44+4%/25=1, 2z ¢ R}.

"‘Acxyon 7
Yrohoyiote To odoxhipwpa [4 f, émov
fla,y,2) = 2% + 2%y +y%2%,  (2,y,2) € R,

Kot

S = {(x,y,z) eR? : x2+y2+z2:R2}.

"Aoxvom 8

Ymokoylote To ohoxhpwpa [o F, émou

—

F(a:,y,z) = (4 - ($2 + y2)274 - 1:2 - y2a2)7 (CE,y,Z) € R3a

Kot

S:{(w,y,z)eR?’ : x2—|—y2:2,032§1}.



